

Protokoll för Ungdomsrådsmöte

Dag: Torsdag 13 mars 2014

Tid: kl. 18.00

Plats: Ungdomsrådets lokal, Centralskolan Gällivare

Närvarande: Magnus Tornberg, Feliz Lindenhall, Sanda Antonic, Jonna Öryd, Erik Persson, Alicia Löfgren, Arvid Nordvall, Karin Lyngmark, Roland Axelsson, Martin Nilsson, Jonas Holmberg, Rasmus Holmgren, Magnus Sundin

§ 1. Mötet öppnas

§ 2. Val av ordförande, sekreterare, justerare

Ordförande: Feliz Lindenhall

Sekreterare: Jonna Öryd

Justerare: Arvid Nordvall

§ 3. Godkännande av dagordning

§ 4. Genomgång av föregående protokoll

Rasmus läser igenom föregående protokoll

§ 5. Information från kontaktpolitiker

Roland har ingenting att informera till oss, mer än om samhällsomvandlingen, att dem väntar på att flera planer blir antagna för att börja bygga, och att dem måste få någon som bygger.

§ 6. Information från Fritidsledare

Sportlovsveckan: Mindre ungdomar på vissa aktiviteter som typ Innebandyn, men mycket fler på Dundret, Ridningen, Bowlingen, Pimplingen m.fl.

§ 7. Ungdomsrådets ekonomi

Samma som sist, stand-up & kongressen är inte inräknat.

Karin förklarar om UPP för våra nya urådare.

§ 8. Att göra lista

Rasmus går igenom vad vi planerat att göra under detta år, se bilaga.

§ 9. Lägesrapport Musikartist

Arvid sammankallar till möte snarast.

§ 10. SVUNG:s Kongress Sollefteå 14-16 mars

Magnus har fått en handkassa till middag på vägen hem. Det blir flyg ner och tåg hem.

§ 11. Föreningsmässan 22 mars, lägesrapportering

Arvid läser igenom vad som gick igenom under mässmötet. Han ska även designa en grafisk profil för kampanjen till mässan. Magnus ska ha en snabb utbildning för dem som ska representera Ungdomsrådet under våra 15 minuter på scenen.

§ 12. Standup, lägesrapportering

Nordan 25 April 2 x 30 minuter Jakob & Al,
kostnaden för dem är 40 000:- och lokalkostnaden 6 000:-, Arvid sammankallar till projektmötet.

Det ska även göras "fakta" som man sedan sätter in i Kometen och ut på Välkommaskolan när det börjar närma sig.

Standup planeringsmöte torsdag 20/3 kl 17.00

§ 13. Inspirationshelg Karlskoga 16-18 maj

Martin, Rasmus har lust att åka. Magnus söker pengar från resefonden, om vi inte får pengar väljer vi att inte skicka några representanter.

§ 14. Uppföljning av demokratidagen (förslag 14 maj)

Fredrik sammankallar till ett möte.

§ 15. Övriga frågor

-**Domän:** Släng bort alla hemsidor! Och satsa på våran nyaste facebook-sida istället.

-**Face of Gällivare:** Arvid berättar att dem har kontaktat oss via våran facebook-sida, de vill att vi i urådet ska vara med och jobba med "Face of Gällivare". Mia Edin vill komma på ett Ungdomsrådsmöte, vi beslutar att bjuda in henne på vårat nästa möte.

-**STHLMS:** Arvid berättar vad STHLMS handlar om, dem vill att vi ska komma på studiebesök för att sedan att inleda ett arbete med dem. STHLMS vill se hur vi ungdomsrådare i Sverige arbetar. Vi beslutar att vi kan "hälsa" på dem om vi någon gång är i Stockholm under kanske en inspirationshelg. Annars får dem jätte gärna komma hit upp, fast då på deras bekostnad!

§ 16. Mötet avslutas

Feliz avslutar mötet.



Jonna Öryd
Sekreterare



Arvid Nordvall
Justerare